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Soustraction. 
 
 
 
 
 
 
Exemple : 29,3 - 12,52  =  16,78        La différence de 29,3 et de 12,52 vaut 16,78. 
  Les termes  La différence 
 
La différence de 29,3 et de 12,52 est donc égale à 16,78. 
Autrement dit, il faut ajouter 16,78 à 12,52 pour trouver 29,3. 
 
Remarque : On ne peut pas changer l’ordre des termes dans une soustraction. 
 
Exemple :  75 – 25 = 50 
  25 – 75 ≠ 50 
 
Méthode 1 : Poser une soustraction. 
Poser et calculer : 34,56 – 12,13  25,34 – 20,18    29,30 – 12,52 
 
 Correction méthode 1 : 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque : il faut aligner les virgules pour poser une soustraction et mettre le chiffre le plus gros au-dessus. 
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- 
3  4  ,  5  6 
1  2  ,  1  3 
2  2  ,  4  3 

- 
2  5  ,   3  4 
2  0  ,   1  8 
0  5  ,   1  6 

1 

1+ 

1 2   9  ,  3  0 
1   2  ,  5  2 
1   6  ,  7  8 

- 
1 

1+ 1+ 

Définition : Le résultat d’une soustraction s’appelle une différence, et les nombres que l’on soustrait entre 
eux sont les termes de la différence. La différence entre deux nombres est le nombre qu’il faut ajouter à l’un 
pour trouver l’autre. 
 

On remarque effectivement par cet exemple 
que le résultat n’est pas le même. 
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